

НАША СТРАНА

Год издания—54-й. Буэнос-Айрес, суббота 1 декабря 2001

"NUESTRO PAIS"

Buenos Aires, sábado 1 de diciembre de 2001 № 2675-2676

МИРАЖИ СОВРЕМЕННОСТИ

ИСТОРИЧЕСКИЕ АНАЛОГИИ

Царство талибов рушится как карточный домик! Как ни странно, — а мне это напоминает период из истории Англии, когда, под властью Кромвеля, была введена крайняя строгость нравов, отменены все народные праздники, из жизни исчезло навремя все блестящее, всякая радость, всякая свобода. И страна вздохнула с облегчением, когда "лорд-протектор" исчез и вернулся король, а с ним old merry England.

Вспоминается и Франция эпохи якобинцев. Тоже строгости (на иной лад...), а из-за них — притворство и лицемерие... И тоже — удовлетворение, когда гнетущий режим несвободы пал

и вернулось (хотя бы частично!) прошлое...

Спрашиваешь себя также: не произойдет ли в конце концов что-либо подобное и в Иране, с его засилием изуверских мулл?

А пока... Всей Европе было ясно, что американцы должны поддерживать Северный Альянс. А они, вместо того, заигрывали с пакистанцами, мечтавшими с помощью глупых янки оседлать Афганистан.

Как только сия сверхнелепая тактика прекратилась и северянам была оказана необходимая помощь, в форме обстрела с воздуха неприступных талибских позиций, — преемники доблестного Ахмад Шах Масуда рванули вперед, сметая врагов, и к ужасу Соединенных Штатов смаху заняли Кабул (чего им не

полагалось, по программе Пентагона).

И вот мы видим, на улицах афганской столицы, бойцов Северного Альянса, окруженных восторженными детьми, видим, на фотографиях западной прессы, улыбающиеся лица жителей, встречающих завоевателей как своих, как освободителей от ига...

Слышим, что кабульцы кинулись сбривать предписанные Талибаном бороды, снимать запрещенные фанатиками Ислама фотографии...

И узнаём, что на их сторону переходят avec armes et bagage, мобилизованные в талибскую армию солдаты, — всех народностей, включая и пуштунов (представлявших опору строя Усамы бен Ладена и муллы Омара).

Теперь — лучше бы Америке больше не вмешиваться, и оставить народам Афганистана решать свою судьбу!

Да вряд ли у ее правителей на то хватит разума.

Впрочем, всплыли уже наверх, на плечах отважных бойцов, купивших своею кровью победу над угнетателями, — и политики худшего пошиба, вроде "президента" (?) Рабани, спешащего заявить, что де король Захир Шах есть только рядовой гражданин, ничем не лучше и не важнее других.

Контраст с изгнанным монархом: тот сам говорит, что считает себя "слугой своего народа".

Но слугой-то, как никак, весьма высокого ранга!

ЕЛИЗАВЕТА ВЕДЕНЕЕВА

ВОСТОЧНАЯ МУДРОСТЬ И АМЕРИКАНСКАЯ НАИВНОСТЬ

Того и гляди, Соединенные Штаты объявят национальный траур по случаю занятия Северным Альянсом Кабула!

По их планам продолжатели дела доблестного Масуда должны бы были играть в войне третьестепенную роль; и если считались, с грехом пополам, союзниками, то — на положении пасынков.

А им такая позиция не улыбалась. Взяли да и махнули вперед, проявив немалые смелость и искусство. Захватили Мазар-и-Шариф, захватили Герат, а затем и Кабул (как-никак, столицу!).

И уж теперь-то они имеют полное право, — как того давно желали, — именоваться не Северный Альянс, а Объединенный Фронт; поскольку владеют территориями аж и на крайнем юге. Беглый взгляд на карту показывает, что если раньше они господствовали над четвертью страны, то сейчас — уже над целой половиной.

И — что довольно-таки важно! — на их сторону переходят целыми воинскими частями, с оружием и припасами, военнослужащие талибов (не это ли уж и есть "умеренные талибы", коих тщетно искала американская дипломатия?). Которых они и принимают с распростертыми объятиями.

А перебежчики эти говорят: "У нас правят арабы и пакистанцы; и это нам совсем не

нравится!" И приводят оных иностранцев с собою, в каче-

стве пленных...

Американская тактика с

ГОЛОВОЛОМКА

Начиная войну в Афганистане, американцы заявили, что хотят создать коалицию при участии умеренных мусульман.

Что же, в этом, казалось бы нет ничего невозможного. Во многих странах, до недавних пор, магометане с христианами жили бок о бок, и не слышно было ни о каких ссорах или столкновениях на религиозной почве.

Например, в Албании, где большинство мусульманское, но есть значительное меньшинство из католиков и православных. Или в Индонезии, государстве мусульманском, но где много христиан, главным образом католиков, а частично и протестантов.

Правда, именно за последнее время равновесие и там начинает нарушаться и межконфессиональные споры обостряются.

Однако следующий шаг Соединенных Штатов (предпринятый, видимо, под влиянием Пакистана) совсем уже не представляется разумным!

Теперь речь идет о привле-

чении в правительство в Афганистане, после гипотетического низвержения бен Ладена и муллы Омара, каких-то "умеренных талибов".

Но талибы по самой своей природе являются воплощением крайнего, экстремистского течения в Исламе! Ждать от них умеренности есть полная нелепость, вроде как говорить о горячем льде или сладкой соли...

Иной вопрос, что талибские идеи относительно популярны у пуштунов, составляющих относительное большинство населения в Афганистане. Хотя без сомнения, в простом-то народе эти фанатики уже в немалой мере свое обаяние потеряли.

По здравому смыслу, во всяком случае, в борьбе с бен Ладеном и К^о следовало бы опереться именно на остальные народности Афганистана, вкуче превышающие пуштунов числом, и к талибам враждебные.

самого начала вступила на ложный путь, подпав под влияние Пакистана, ставящего себе целью тем или иным путем подчинить себе Афганистан. Сперва ставка была на талибов, потом, — скрепя сердце —, на янки.

Которых ослепила и очаровала идея, что в Афганистане должны стоять у власти пуштуны (составляющие относительное большинство населения), а прочие национальности быть под их властью.

Концепция глубоко ложная: мы видим сегодня, что и пуштуны готовы поддержать Северный Альянс, — их много в числе перебежчиков.

Сумеет ли Вашингтон отдать себе в том отчет, понять, что именно происходит. Покамест, — не похоже.

И что-то совсем перестали говорить в западной прессе о короле Захир Шахе. Хотя он явно сочувствовал с самого начала как раз Северному Альянсу и как будто был с ним в полном согласии...

Что же, впрочем, поживем — увидим. Только, определенно, события разворачиваются вовсе не по намеченной Белым Домом программе. Чему можно только радоваться!

ВИКТОР ШТРЕМЛЕР

ГЕННАДИЙ КРИВАГО

ВАЛЕНТИН ЗАРУБИН

РОССИЯ НАД ПРОПАСТЬЮ

Мой дед, белый офицер, в Крыму воевал у главнокомандующего Русской Армии генерала Врангеля, а в эмиграции до самой смерти служил в кадетском корпусе в Белой Церкви, в Югославии. В этом же корпусе преподавала моя мать — филолог — и его закончил вице-унтер-офицером мой дядя. С 1941 по 1945 г. мой отец боролся с оружием в руках против коммунистов, а в первые же дни Венгерского Восстания 1956 года я пошел на баррикады.

Все мы — представители трех поколений — боролись за Великую Единую и Неделимую Россию. Ее расчленение всегда было целью наших врагов... наконец победивших.

Около сорока миллионов русских попало в полурабство к разным самостийникам. Поэтому красных латышских стрелков сегодня издеваются над бесправным, де "некоренным" русским населением. Об ужасах творящихся в среднеазиатских республиках — и говорить не станем. Международная "закулиса" годами разжигает конфликт в Чечне, поддерживая исламских боевиков-террористов.

Почему в царское время мы смогли покорить Кавказ? Потому что тогда не было столько внутренних врагов России, как сейчас: все эти ковалевы и различные олигархи, заинтересованные в русской нефти. Ведь по их замыслу она будет выкачиваться из Сибири и идти через Чечню аж до Израйля!

Царская власть могла победить врагов в частности потому, что существовали военно-полевые суды. Сейчас же русские солдаты и офицеры в Чечне не имеют никаких прав. Взять хотя бы случай с полковником Будановым. Арестовав, его посадили в клетку, где этот герой войны ожидает решения суда. Он обвиняется в том, что лично застрелил схваченную террористку — снайпершу, убившую десятки русских солдат.

Буданова обвиняли еще и в изнасиловании, но медицинская экспертиза доказала, что семейный русский офицер к этой женщине не притрагивался.

Чеченских же бандитов засудить бояться. А в их рядах еще состоят арабы, турки, поляки, прибалты и украинцы! Все они снабжены самым современным оружием, получают высокую зарплату, а за каждого убитого русского солдата им еще дается и денежная премия.

В Турции можно купить географические карты, где и среднеазиатские республики и Кавказ включены в новую Оттоманскую Империю!

Боеспособность и даже жизнеспособность России ослаблены преступной деятельностью "олигархов", грязными путями ставшими владельцами промышленных и банковских монополий после "прихватизации". Березовский и Гусинский когда-то были мелкими

фарцовщиками, продавали на улицах билеты для кино и театров. Главный "пахан" Украины, Рабинович, вообще был уголовником, за темные сделки сидел долгие годы в тюрьме. И остальные — того же поля ягоды!

Как могло произойти, что горсть проходивцев имеют миллиарды долларов, а русские люди — нищенскую пенсию в 10-20 долларов в месяц?!

Кроме того, олигархи вывозят из России народное добро: ископаемые, нефть, золото. Свои, незаконно добытые, деньги они держат в банках за границей. Недаром русский народ говорит: "Украл кусок хлеба — на тюремные нары, украл народные миллионы — на Канары!"

И никто не реагирует...

Когда-то на страницах "Нашей Страны" была дискуссия между В. Рудинским и Н. Вехиным, заявившим, что пока рано внедрять монархические идеи в массы, ибо народ еще не созрел! Все мы были тогда на стороне В. Рудинского, но сегодня я могу сказать, что где-то и Н. Вехин был прав, так как бывшие подсоветские **люди не созрели** во многом.

Даю примеры. У нас в гостях был десятилетний мальчик, недавно приехавший из России, он нам рассказал, что любит детские компьютерные игры, которые свободно всюду продаются, где он руками натовцев убивает террористов... и русских солдат!

Недавно на мюнхенской улице видел пять молодцов, которые на народных инструментах играли и пели. Одеты они были в форму донских казаков, с лампасами, в сапогах. А играли они, на потеху немцев... "ойлу" — еврейскую сва-

дебную музыку.

В нашем соборе, один из новоприбывших спросил меня; почему "Отче Наш" не поется по-русски, а по старо-славянски? Другой же сказал, что мол, какая чушь, чтобы в русской символике был двуглавый орел, ведь в природе птиц с двумя головами не существует...

Таких примеров можно набрать сотни...

Не созрели... Но и обвинять их нельзя, ведь жили и живут в кошмарных условиях.

Е. Моравский писал: "Около трех лет тому назад на окраинах больших городов можно было видеть такие кошмарные сцены, перед которыми бледнели даже потрясающие страницы андреевского "Царя-Голода". Эти кошмарные сцены можно было видеть на свалочных местах, манивших к себе, подобно золотым приискам, тысячи людей. В те времена на свалочных местах с утра до ночи наблюдалось большое оживление. Голодные и бездомные люди с нетерпением ожидали грузовиков с мусором, а когда грузовики прибывали, они как хищные звери набрасывались на сброшенный мусор и начинали расклевывать его руками. Люди извлекали из него все то, что напоминало пищу или одежду: заплесневелый хлеб, куски гнилого мяса, испорченные овощи, изношенную одежду и обувь, металлические вещи, бутылки и разные другие предметы. В результате этого, количество вывезенного из города мусора сильно уменьшалось: часть его попадала в желудки людей, а часть уносилась, как нечто ценное и необходимое".

Сегодня Россия одна из самых загрязненных стран мира. Она превращается в по-

мойку Европы, из разных развитых стран к нам привозятся атомные отходы — за деньги, естественно! А деньги олигархи-преступники кладут на свои счета в западных банках.

Как грибы после дождя, в России появились тысячи сект, включая открыто сатанинские.

Пограничниками на Дальнем Востоке было задержано судно, в трюме которого обнаружено 400 детей. Демократическая пресса быстро замяла дело. Куда их везли? В рабство? На продажу садистам-извращенцам? На органы? Сегодня не тайна: ежели для медицинской операции в Западной Европе нужен какой-нибудь орган ребенка или взрослого человека — легче всего его добыть в демократической России.

Каждый год исчезают сотни тысяч детей. Каждый год полмиллиона русских женщин, молодых и красивых, попадают во все бордели мира. Во всю царит работоторговля.

Следует ознакомиться с публикациями на эту тему честных писателей: американцев Дэвида Дика и У. Пирса и шведа Н. фон Крейтера.

Процветает туберкулез, возвращаются чума и проказа — болезни, которые были медициной искоренены!

Из-за пропаганды аморальности в прессе, кино и телевидении Россия выходит на первое место в мире по венерическим болезням. Из-за массовой наркомании царит гепатит разных видов. Есть регионы, в которых случаи сифилиса умножились в сто раз! Да еще людей и обманывают, есть объявления в газетах, обещающие вылечить сифилис **одной** таблеткой! СПИД распространяется огромными темпами...

Заражают и души людей. В бывшей Совдепии всюду проводится антирусская пропаганда. На Украине, при содействии Фонда Сороса изданы учебники, разумеется — на украинском языке. В отделе "Иностранная литература" Пушкину и Лермонтову уделено **по одной строчке**, но зато много места посвящено Юнне Мориц, Сапгиру и богохульнику Иосифу Бродскому.

Да и в самой "Российской Федерации" искажают русскую историю, пытаются оскотить национальное самосознание русского народа. Не случайно убили популярного певца Игоря Талькова, недавно было покушение на Жанну Бичевскую...

Тем не менее, нам надо дальше бороться за "Великую, Единую и Неделимую". И за монархию, вторя Святителю Иоанну Шанхайскому: "Верую, Господи, в православное царское самодержавие, духом святым клятвенно утвержденное на вечные времена освященным Собором и русским народом в 1613 году".

Языковые уродства

ХОЛОКОСТ

Из "Нового Мира" № 6 от с. г. выпишем подстрочные примечания к рецензии М. Горелика на книгу Э. Керета "Дни как сегодня":

"Катастрофа европейского еврейства в годы Второй Мировой войны — то, что столь неудачно зовется обыкновенно в русском словоупотреблении Холокостом. На иврите используется в этом случае слово "шоа", которое переводится на русский язык как "катастрофа"."

Согласимся целиком с М. Гореликом: термин холокост — очень, очень неудачный; и, собственно говоря, безграмотный (ибо библейское выражение сие переводится по русски как **голокауст** или уж "всесожжение"). Употреблять же тут **английское** слово лишено всякого основания!

Безусловно, лучше уж термин "катастрофа".

Или хоть бы и **шоа**; но это слово было бы неудобно как несклоняемое.

КРЕЗАНУТЫЙ

В "Новом Мире" № 5 от с. г., в отделе "Периодика", А. Василевский, цитируя интервью Г. Павловского "Русскому Журналу", приводит оттуда следующую фразу:

"Так, в 90-ом году демократы готовили покушение на Горбачева, которое реально состоялось, и его осуществил соответствующий случаю крезанутый демократ вроде убийцы Кирова".

Что такое есть **крезанутый** ?!

Полагаем, сие слово произведено от английского **crazy** "сумасшедший", "безумный".

Насколько оно имеет право гражданства в русском языке, и насколько вошло в обиход? Или же является смелым индивидуальным неологизмом?

That is the question...

Аркадий Рахманов

ВАЛЕНТИН ЗАРУБИН

Т. МАРТЫНОВА

“ПОБЕДА” — ВЕЛИКАЯ БЕДА

В ужасном самовластном мире По воле избранных столпов Рабов хоть кое-как кормили Но Ленин не кормил рабов...

(В. Сухов, Россия, 1996)

Время все дальше уносит нас от Второй Мировой войны.

Прошло 56 лет после ее окончания, а дезинформация дальше торжествует по всей русской земле: факты искажаются, точки над “и” еще не поставлены! Русский народ до сегодняшнего дня живет одурманенный неправдой и, следовательно, не может правильно оценить, что же в действительности произошло в 1941-45? А посему не способен понять, что это обернулось не “Великой Победой”, а “Великой Бедой”.

После революции те, кому не удалось вырваться из страны были вынуждены выживать тяжелой ценой: терпели голод, отсутствие всего самого элементарного для нормального существования, уплотнение жилой площади (семья из 4-5 человек теснилась в одной комнате), общице в одной 5-ти комнатке), отсутствие кухни для 5-ти человек, у каждой в углу столик с керосиновым примусом (если удавалось достать керосин...), подслушивание разговоров в семье новыми соседями-стучачами, заполнение бесконечных анкет, с роковым вопросом на первом месте: “кто были ваши родители до 17 года”? Отвечая на этот вопрос, нужно было хорошо подумать, так как “компрометирующие” сведения могли лишить человека свободы! А самый ужасный страх наводил стук в дверь в 3-4 часа ночи... Знали русские люди, что означал сей стук: уведут навсегда отца, мужа, сына. А какое состояние испытывалось от беззвучного подкапывания к парадной двери, **тихим ходом** черного автомобиля... Матери, жены хорошо слышали этот **тихий, злощастный ход**, и чем тише подъезжал “черный ворон”, тем сильнее билось сердце. Смерть от болезни воспринималась как благодать, по сравнению с таким беззвучно-уверенным **“тихим террором”!**

Веками русский человек чувствовал себя хозяином на своей земле; советская же система превратила его в уникального раба XX века. Он даже потерял свой человеческий облик, стал бояться всего, даже своей собственной тени: по улицам ходил молчаливо, с опущенными от страха глазами — вдруг не на то посмотрит... Всюду прогуливались стучачи. Страшно было встретиться взглядом, пронизывающим насквозь твою душу... Но не только происходило физическое уничтожение человека, стирались с лица русской земли духовные, исторические, моральные ценности: громили и взрывали православные храмы, оскверняли монастыри, издевались над святынями православной России. Сотнями, тысячами истребляли духовенство. Среди гражданского населения уничтожали не кого понало, а в первую очередь тех, которые выделялись образованием, талантом, мышлением.

За одно только слово “Рос-

сия” можно было легко получить 9 грамм в затылок. Такое безвыходное существование длилось почти четверть века.

И вот, ворвавшись в СССР в июне 1941 года, немцы словно широко открыли ворота для бегства из ада — так было воспринято этим поколением начало советско-германской войны. Массы народа хлынули к этим “воротам свободы”; **им было безразлично, кто их открыл!** Выпрямились русские люди, вздохнули глубоко, стали смотреть прямо, без страха друг другу в глаза. Почувствовал русский себя человеком, таким, каким его создал Господь Бог... и потянулся к нормальной жизни...

“Ворота спасения” от Сатаны, были открыты широко для всех: пожалуйста проходите... И начали русские люди массами оставлять СССР. На долго ли? Об этом не думали; свобода их ослепила — и не только гражданское население покидало родину; среди военных, это было так же стихийно.

Русский мир принял советско-германскую войну, как единственный шанс избавиться от советского террора и насилия.

Люди миллионами уходили не к врагу, а от тирана-истребителя русских.

Главная трагедия Второй Мировой войны не состоит в нечеловеческом отношении немцев к советским военнопленным — оно, конечно, существовало. Но описывая долю советских солдат в немецком плену, авторы определенной тенденции, обходят молчанием, что происходило с ними по окончании войны после их **обмена**. Получив в свои зверские лапы советских военнопленных, Сталин, не давая им поведаться с детьми, женами и матерями, прямо гнал их в Сибирь, отбывать долгие сроки! За что? Он приказал “... всех пленных считать предателями, изменниками, врагами и ежели попадут опять в руки — в сибирские лагеря...” (В. Солоухин, “Последняя ступень”, стр. 202).

На протяжении своей истории, Россия вела войны и с турками, и с французами, и с теми же немцами, и с японцами и никогда не было ни одного **изменника**. А тут вдруг эшелонами повезли пленников “изменников” в Колыму и на Воркуту.

Поэтому, бесчестно писать о Второй Мировой войне, начиная и кончая ужасами немецкого плена, обходя молчанием дальнейшую судьбу советских пленных вернувшихся на свою родину.

Нельзя все время выставлять на первый план жестокости врага, и не упоминать о зверствах большевиков по отношению к своим же собственным солдатам после выигранной войны. Причем при виде жестокостей коммунистов, **немецкие жестокости бледнеют**. Странно звучит и когда пишут, что “фашисты” хотели превратить русский народ в рабов. **Сталин это уже проделал с русским народом**, без объявления войны: нельзя превратить **раба в раба**.

Перед войной всем было яс-

но, что для выживания и спасения России, необходимо сбросить незаконную власть большевизма. Совершенно неожиданно появилась такая возможность — грянула советско-немецкая война. Именно начало войны было самым подходящим моментом для того, чтобы превратить ее во Вторую Гражданскую.

В своей работе “Русский вопрос к концу XX века” А. И. Солженицын писал: “В первые месяцы войны советская власть легко могла бы и крахнуть, освободить нас от себя” (стр. 84).

Эта возможность была еще реальной даже к самому концу войны: “... Когда всем уже было видно, что Гитлер проиграл войну — в эти самые месяцы русские люди десятками тысяч подавали заявления о вступлении в Русскую Освободительную Армию!” — **вот это был голос русского народа** (А. Солженицын “Русский вопрос к концу XX века”).

Вспомнил тогда устрешенный Сталин, какую силу имела православная вера на Руси. Немедленно были приняты меры по восстановлению **воображаемой России, фиктивно**: зазвонили колокола, заблестели купола с православными крестами, погоны и офицерские чины украсили красноармейские формы... и погнали миллионы русских солдат на фронт **топить немца в русской крови**.

“Не жалея крови вели эту войну. А сзади заградотряды... оглянуться нельзя — свои же пулеметы и покосят”. (Солоухин, “Последняя ступень”).

Только когда русские люди полностью осознают настоящий ход войны с немцами, они сами себе поставят вопрос: а что же мы защищали? И какой ценой? “На фронте не кричали за мировую революцию, за интернационал, даже про коммунизм не кричали... а кричали за Родину, за Россию, за Отечество (слова за которые сажали в тюрьму перед войной. Т. М.)... Иногда кричали за Сталина — миллионы гибли за одного человека — а он же убил миллионы русских людей в лагерях..., всячески презирал... да и война была выиграна на презрении к народу, к солдату — валил, валил под немецкий огонь..., мостил трупами, пока в потоках русской крови не захлебнулся враг...” (Солоухин “Последняя ступень”). Одновременно в тылу заработали энергично: необходимо было возбудить у русского народа максимальную ненависть к немцам. “Зверства гестапо” не устрашали закаленный большевистским террором русский народ. Тогда гестаповскую полицию подменяют советской методикой с ее беспредельной жестокостью. Это сыграло успешно! До сегодняшнего дня русские помнят “что такое фашисты!”

“Отряды Берии, переодетые в немецкую форму высаживались десантом в оккупированных немцами зонах. Они вырезали население, насиловали женщин, распарывали животы, всячески зверствовали. Таков

был приказ, чтобы возбудить ненависть к немцам”. (В. Солоухин “Последняя ступень”, стр. 290).

Что произошло бы если советы войну проиграли? Было несколько возможностей. Возьмем такой исход — выиграли немцы, оккупировали всю страну. Все равно они никогда не превзошли бы советских тюремщиков по своему садизму.

Все то, что завоеватель Гитлер **взял** бы у России, никогда не довело бы страну до сегодняшнего падения, как все то, что “победитель” Сталин **дал** ей — уничтожение духовной, моральной и материальной ее жизни.

Природа дает нам наглядные примеры: срываем спелое яблоко, а на нем червяки уже съели кусок; сбрасываем червяка, срезаем поврежденную часть, и яблоко пригодно для еды, зернышки бросаем в землю; через некоторое время вырастает новая **яружный червяк** не был опасен.

На другом дереве еще более спелое, привлекательное яблоко, но едва дотронулись, как оно сразу же оборвалось, и соприкасаясь с землей, разбивается, из него вытекает бурая, аморфная масса не пригодная ни для еды, ни для посадки... Это яблоко съел-переточил **внутренний червяк!**

Внутренний червяк России — коммунизм — уложил сорок миллионов на войне (небывалая цифра в мировой истории), а после “Победы” — тюрьмы до отказа заполнил всеми, кто за время войны прикоснулся к европейскому населению — достойная благодарность палача за величайшую победу русского оружия. “... Кажется и наступил конец русского народа... Нет. И еще был не конец, к концу мы придвинулись к горбачевской перестройке... Горбачев избрал путь, как сохранить и коммунизм в слегка измененном виде и все блага партийной номенклатуры”. (А. Солженицын “Русский вопрос к концу XX века”, стр. 86). Сегодня страна расчленена, а на грани вымирания. “... Несчастный русский народ из бессловесных послушных рабов превратился в инертную массу — произошло самое страшное — отчуждение людей от земли и от государства...” (В. Солоухин “При свете дня”). Когда поймет всю эту трагедию народ, с отвращением начнет относиться к торжествам “Дня Победы”. Не будет также места нелепым замечаниям вроде “если бы немцы победили, то мы бы пили немецкое пиво...”, на которые существует **только один ответ**: лучше было бы пить 10-15 лет немецкое пиво, чем еще 50 лет пить русскую кровь!

Время настанет и дети великой державы российской, вспомнят заветы отцов, найдут силы для освобождения от наследия коммунизма и возвращения на свой исторический путь.

“Православная вера, православный государь, православный народ — вот наши корни, ствол и крона!”

Т. МАРТЫНОВА

ПЕЧАТЬ

В ОГОРОДЕ БУЗИНА

Читая в “Русской Мысли” от 1 ноября с. г. статью И. Кривцовой под несколько заумным названием “Сомнения, не оставляющие сомнений”, натыкаешься с недоумением на нижеследующий пассаж:

“На прошлой неделе в Риме прошли переговоры между представителями “Северного Альянса” и короля в изгнании Захир Шаха, в ходе которых было решено создать Совет Национального Единства, состоящий из 120 человек (60 — от “Северного Альянса”, 60 — от короля)... По замыслу, они должны представлять все народности Афганистана, но уже сейчас сторонники “Северного Альянса” выступают против участия талибов, не веря в то, что среди них могут быть “умеренные” или “прагматически настроенные”. Так возможно ли в Афганистане национальное согласие?”

Похоже, что И. Кривцова думает, будто талибы, это народность? Но ведь нет: это есть политическая и религиозная партия, движение.

Положим, большинство талибов принадлежит к национальности пуштунов. Но, безусловно, не все пуштуны

суть талибы: и даже не все талибы — пуштуны!

В числе талибов имеются арабы, чеченцы; много пакистанцев (они, положим, хотя и не жители Афганистана, на деле — также пуштуны). И, безусловно у них есть сторонники и среди иных афганских племен.

Хотя, как факт, подавляющее большинство таджиков, узбеков, киргизов, хазарейцев и белуджей настроены, так сказать, **антиталибски**.

Если смешивать понятия народности и партийной принадлежности, то подобным образом только и можно запутать положение дел! Отнюдь же не внести ясность в происходящее ныне в центре Средней Азии.

СТРАННЫЕ МОНЕТЫ

В “Новом Русском Слове” от 18 июля с. г., А. Байбаков, в статье “Как песо открыло Америку”, сообщает: “После обретения независимости испанские колонии меняли название монет... В Перу это был сол (sol), в Венесуэле — боливар (bolívar), в Эквадоре — сукре (sucre), в Панаме — балбоа (balboa), в Гондурасе — лемпира (lempira), в Никарагуа — куетзал (quetzal), в Боливии — боливано (boliviano)”.

Названия сии даны со столь густым английским акцентом, что туземцы их пожалуй и не поймут! Предостерегаем эвен-

туальных туристов...

Мы бы, определенно, сказали: соль и бальбоа. Слава Богу, мы же говорим **Кальдерон**, **Альпухара**; да и имя завоевателя, первым пересекшего Никарагуа, во всех учебниках истории обозначено как **Бальбоа**. А уж **куетзал**, — это есть нечто вовсе чудовищное! Это слово, взятое из языка ацтеков, звучит как **кецаль**. Непонятно и то, почему **boliviano** превращается в **боливано**, вместо **боливьано**.

Приведем еще одно изумительное лингвистическое открытие г-на Байбакова: “В это время даже появилось новое слово “конкистадоры”, которое буквально означает “завоеватели золота”.

Откуда? Горе-исследователь поистине, “слышал звон, да не понял где он”! Очевидно, на него повлияло окончание **-ог**. Но оно ничего не имеет общего с золотом! Слово это значит просто “завоеватель”. Золото тут вовсе не при чем!

ДОСТИЖЕНИЯ НЕЗАЛЕЖНОЙ УКРАИНЫ

В “Русской Мысли” от 11 октября с. г., в статье Т. Гудавы “Железная дорога”, читаем:

“Сегодня Украина и в самом деле лидирует — в краже компьютерных программ, нелегальной торговле оружием и других смежных отраслях. По корруп-

ции страна в первой мировой пятерке, уступая лишь Зимбабве и Замбии, по борьбе с независимыми журналистами — чемпион, даже по СПИДУ показатели “внушают”.

КОЛДОВСКАЯ ТРАВА

С раннего детства помню начало баллады А. К. Толстого об Алеше Поповиче:

**Кто веслом так ловко правит
Через аир и купырь?**

А вот над тем, что такое **аир** не задумывался; ну, какое-то болотное растение...

“Новое Русское Слово” от 26 июня, за подписью Элен Гур, рассказывает однако, что это колдовская трава, широко применявшаяся французскими знахарями, *asorus calamus*, “в современной медицине и ветеринарии применяется при болях в желудке и расстройствах пищеварения... в народной медицине и кулинарии используются и корень, и листья аира, и молодые побеги стебля”.

Плюс к чему: “В различных кухнях мира аир используют для приготовления кондитерских изделий... на юге Франции добавляют в ликеры”; хотя: “как пищевая добавка и приправа, он распространен только в Индии”.

В. Р.

среди книг

ЧЕЛОВЕК БЕЗ ОТЧЕСТВА

Из “Дневника” К. Чуковского за годы с 1901 по 1929, мы узнаем много неожиданных и любопытных вещей, как о нем самом, так и об его современниках, особенно его коллегам-литераторах.

Например, оказывается, что для Чуковского было жгучей травмой на всю жизнь то обстоятельство, что он был незаконнорожденным, и потому не имел отчества (а это больно сказывалось, как в быту, так и при заполнении официальных документов).

Все это выглядит несколько странным. Ведь в царской России существовал обычай давать незаконнорожденным, которых бывало немало, отчество по крестному отцу; а Чуковский был крещен в православной церкви.

Загадка: почему он (и, судя по его рассказу, его сестра) не воспользовались этой возможностью? Не хотели, не сумели, нашлись какие-то (но какие же?) к тому препятствия?

Позже-то он самочинно изменил свое имя с Николая на Корнея и присвоил себе отчество “Иванович”.

Напрашивается, между прочим, вопрос: не содействовала ли эта обида (но на кого, собственно?) его оппозиционным взглядам на дореволюционное правительство?

Хотя в основном его жизнь

той эпохи и складывалась вполне счастливо...

Впрочем, такие (идиотские!) взгляды были типичны, увы, для весьма широкого круга тогдашней интеллигенции.

Интересны зафиксированные в “Дневнике” взгляды Горького в период до его окончательного грехопадения и порабощения его советской властью:

“О большевиках он всегда говорит: **они!** Ни разу не сказал мы. Всегда говорит о них как о врагах” (в 1919 г.).

Однако тем же годом отмечены его довольно-таки отвратительные слова (предвещающие дальнейшую его эволюцию): “Мне кажется, что гуманизм — именно гуманизм (в христианском смысле) должен полететь ко всем чертям”.

Или вот, в 1920 г.: “Никогда прежде я не лукавил, а теперь с нашей властью мне приходится лукавить, лгать, притворяться. Я знаю, что иначе нельзя”.

Сам Чуковский, в минуту прозрения (в том же 1920 г.) записал такую оценку: “Мне показалось, что Горький — малодаровит, внутренне тускл, он есть та шапка, которая нынче по Сеньке”. Поскольку: “прежней культурной среды уже нет — она погибла, и нужно столетие, чтобы создать ее”.

Будущий Горький зато уж яс-

но просвечивает в таких рассуждениях, той же поры: “Я знаю, что и в чрезвычайке есть герои. Носит в известке костей своих любовь к человеку, а должен убивать”.

Зато в симпатичном свете выступает Мережковский, отказавшийся, — на выгодных условиях, в обстановке голода! — читать красноармейцам лекции о Гоголе:

“Ведь не могу же я сказать красноармейцам о Гоголе-христианине... а без этого какой же Гоголь?”

Несколько неожиданно суждение Чуковского о Короленко: “О нем почему-то пишут все скучные люди. Сам он был дивный юморист, жизнелюб, но где-то под спудом и в нем лежала застарелая русская скука, скука русских изб, русских провинциальных квартир, русских луж и заборов”. Короленко-то ведь был южанин, малоросс; лучшая его беллетристика пронизана солнцем и теплом, и местный колорит у него украинский, порою и польский...

Занятно высказывание Сологуба о Блоке: “Блок был не русский. Он был немец, и его “Двенадцать” — немецкая вещь”.

Я только теперь познакомился с этой вещью — ужасная. Вы считаете его великим

национальным поэтом. А по моему весь свой национализм он просто построил по Достоевскому. Здесь нет ничего своего. России он не знал, русского народа не знал”.

Метко определяет Чуковский Эренбурга, прочитав “Хулио Хуренито”: “Французский скептицизм сквозь еврейскую иронию с русским нигилизмом в придачу. Бульварная философия”.

Очень несправедливы враждебные отзывы Чуковского об Амфитеатрове и о Волошине; отчасти и о Кони.

В примечаниях поражает непрерывное повторение фраз: “расстрелян”, “умер в заключении”, “погиб в лагере”. Более светлое впечатление оставляют указания: “умер в эмиграции” — о тех, кто оказался умнее или удачливее.

Если бы в список не входили иностранные и классические писатели, — он бы выглядел еще страшнее... Впрочем, среди погибших не только писатели, критики, художники, — еще больше всяческих администраторов, “заместителей”, “председателей”, “партийных деятелей”.

Следы жуткого времени, когда (словами одного из персонажей Аксенова): “партийную кадру чистили...”.

САВВА ЮРЧЕНКО

МЫСЛИ О ЛИТЕРАТУРЕ

СТИВЕНСОН И ТУРГЕНЕВ

В "Иностранной Литературе" № 1 за 2001 г. помещены стихи Стивенсона в переводе и со вступлением Е. Славороссовой.

Перевод хорош: стихи кажутся так и написанными по русски и по чувству, скорее чем по ритму напоминают Гумилева:

**Я когда-нибудь уйду
В мир, где скачет какаду,
Где под куполом небес
Первобытный дремлет лес,
Там где слушая муссон,
Строит лодку Робинзон...**

Вступление же сильно испорчено противными новыми транскрипциями английских имен.

Род **Бальфура** (из которого по матери происходил Роберт Льюис Стивенсон) оставил глубокие следы в истории Шотландии и Англии. Имя **Бальфур** запечатлено в десятках книг, не говоря уж о прессе. А нам теперь подсовывают **Бэлфур**! Поистине — душа не принимает...

О вкусах, конечно, не спорят. Переводчица называет как лучшие вещи Стивенсона "Стран-

ную историю доктора Джекилла и мистера Хайда" "Похищенный" и недоконченный роман, который она называет "Уир Гермистон". Сей последний, на наш взгляд, как раз ничего хорошего не обещал, судя по слабому началу, которое сохранилось.

С другой стороны, удивляешься, что не названы "Катриона" (вторая часть "Похищенного") и особенно "Новые арабские ночи", — одна из вершин творчества великого шотландца. А вот еще один роман (действительно замечательный) она упоминает, "Владелец Баллантра" (в старых переводах он именовался "Мастер Баллантра").

С этой книгой связана одна литературная загадка, вроде бы пока никем не отмеченная.

В "Песни торжествующей любви" Тургенева малаец, слуга итальянского аристократа Муция, оживает колдовством своего убитого господина.

В "Мастере Баллантра" индус, слуга шотландского дворянина (отрицательного героя повествования) пробует оживить мертвого и похороненного хозяина, — на момент удачно,

но затем без успеха.

Сходства двух эпизодов, трудно не признать — поразительные! В обоих случаях слуга, наделенный оккультными силами, — порождение Востока (а его недобрый патрон — человек Запада из знатных кругов).

Легко было бы предположить, что Тургенев вдохновился Стивенсоном. Ан нет! Его дивный рассказ (самый замечательный из его произведений в мистическом жанре) был опубликован **раньше** чем "Мастер Баллантра".

А то, чтобы Стивенсон прочел Тургенева — такую гипотезу можно исключить как неправдоподобную.

Остается предположить, что оба почерпнули сюжет из чьего-то чужого сочинения. Но какого, чьего? Мы бы предположили, — скорее всего французского (тот и другой владели отлично французским языком и хорошо знали французскую литературу).

Обнаружить первоисточник было бы небезынтересным открытием.

Скажу теперь несколько слов о своих личных впечатлениях

от Стивенсона.

Славороссова упоминает, что его любили Честертон (первоклассный как критик в области английской словесности) и Борхес (что делает честь вкусу аргентинца).

Одно из сравнительно мало известных сочинений Стивенсона я когда-то прочел с крайним интересом: его очерки "На южных морях". Там он начал было излагать наблюдения над полинезийскими языками — поразительно глубокие и увлекательные. Я был глубоко разочарован тем, что он их затем внезапно прервал...

В его биографии пера Олдингтона (тенденциозной и малосимпатичной) я встретил объяснение: тупой издатель, которому он посылал свою книгу по частям, решил, что такие вопросы для публики скучны, и поставил ему условие эту тему оставить.

До сих пор глубоко сожалею, что писатель подчинился воле ограниченного сноба (какими, увы, издатели часто бывают!)

ВЛАДИМИР РУДИНСКИЙ

Е. КАРМАЗИН

АНТИСЕМИТИЗМ ИЛИ АНТИСИОНИЗМ?

Последнее время в печати появляются статьи о еврейском антисемитизме. Такое явление было бы очень удивительным, но авторы хитрят. Они видят еврейский антисионизм и стараются его назвать антисемитизмом, чтобы сильнее обругать и запутать. Но, конечно, эти нелепые попытки рассыпаются на глазах и оставляют нам ценные свидетельства.

В "Новом Русском Слове" (от 26.9.01) Ш. Громан обвиняет евреев в ассимиляции, антииудаизме и арабофильстве. Такие явления действительно существуют, уже не один век (первые два) или не одно десятилетие (последнее), и бороться с ними безнадежно и бесполезно. Ассимиляцию автор, чтобы сильнее обругать, называет еще космополитизмом, что есть совершенный абсурд. Ассимиляция стремится как можно более впитать дух данной страны; а космополитизм имеет в виду не страну, а целый мир. В космополитизме стремился обвинить евреев Сталин, но после его смерти это название отпало, как бессмысленное. Иудаизм есть окостеневшая религия, несовместимая с

современной жизнью, которая поэтому вызывает острую враждебность. Что до арабофильства, то автор под этим деликатным названием скрывает всеобщее понимание, что на сопротивление арабам у Израиля нет достаточных сил.

В "Аргументах и Фактах" (от 10-10-01) В. Костиков касается положения на Ближнем Во-

стоке после взрывов в Америке. В глазах арабов, пишет он, понятие "американские крестоносцы", неразрывно связано с понятием "евреи". Усама бен Ладен высказался об этом с предельной откровенностью. Сегодня многие евреи задумываются всерьез о правильности сделанного сионистами выбора — соз-

дании отдельного государства. События 11 сентября могут иметь серьезные последствия для израильской нации.

Первая линия джихада прошла по Манхэттену. Не трудно догадаться, где пролегал вторая. Американская и израильская политика в последние десятилетия настолько переплелись, что для исламского джихада они фактически представляют единую цель. Башня сионизма, служившая в течение почти всего XX века цементом для строительства государства Израиль, похоже, получила 11 сентября, может быть, даже более разрушительный удар, чем две башни в центре Нью Йорка. Не проиграв ни одной войны с арабами, создав одну из самых боеспособных армий в мире, обладая едва ли не лучшей разведкой среди развитых стран, Израиль в первый год нового века, похоже, проигрывает не военную, а историческую кампанию.

Во всем этом автор совершенно прав. Похоже, что Америка начинает если не осознавать, то ощущать, что Израиль — это непосильный груз на шее у нее.

Е. КАРМАЗИН

СТО ЛЕТ БЕЛОМУ ВОИНУ

Хочется выразить через "Нашу Страну" поздравление со 100-м юбилеем со дня рождения, который исполнился 30 ноября сего года, замечательному ученому и публицисту, одному из последних белых бойцов армии генерала Врангеля, Донскому Атаману в Зарубежье и председателю Тройственного Союза Донских, Кубанских и Терских казаков, почетному председателю Русского Обще-Воинского Союза профессору Николаю Васильевичу Федорову.

К моим поздравлениям присоединяются и все семиреченские казаки с атаманом Г. Ф. Беляковым, а также редакции газет "Веди" и "Семиреченский Казачий Вестник".

Дай Бог Николаю Васильевичу еще долгих лет жизни! Он сам, одной своей жизнью олицетворяет живую связь поколений — от первых белых бойцов отряда полковника Чернецова, до нынешних продолжателей Белого Дела.

Сольцы

М. Н. ИВЛЕВ

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

САЖАТЬ ЗА ГИМН

Нам пишут из Москвы:

Газета "Московские Новости" сообщила, что "депутаты Госдумы ухватились за очень своевременную мысль — надо сажать всех, кто посмеет надругаться над государственным гимном. Эта новация столь смела и мудра, что способна в одночасье радикально изменить жизнь страны".

По словам газеты, одному из членов фракции "Единство" пришла в голову мысль сочинить закон, но что считать "надругательством" автор при этом не указал. Однако главное назначение поправки — наказывать представителей "гражданского общества", которые не желают вставать при первых тактах мелодии, под которую стайвал сам товарищ Сталин.

ГЕНЕРАЛ ВЛАСОВ

Нам пишут из Москвы:

Военная коллегия Верховного Суда РФ отказалась "реабилитировать" командующего Русской Освободительной Армией (РОА) генерала Андрея Андреевича Власова, воевавшего против СССР на стороне Германии.

Коллегия, пересмотрев уголовные дела в отношении генерала и 11 его офицеров, признала их "законно осужденными за измену родине и не подлежащими реабилитации".

Двенадцать офицеров во главе с Власовым были осуждены за добровольный переход к немцам и создание антикоммунистической Русской Освободительной Армии, которая воевала против Советов. Им также инкриминировали "подготовку к свержению советского строя и попытку установления на территории СССР профашистского государства".

Власов был задержан агентами СМЕРШа в мае 1945 года в районе Карлсбада. В августе 1946 года 12 офицеров были приговорены военной коллегией Верховного Суда СССР к смертной казни через повешение с конфискацией имущества и лишением воинских званий.

О пересмотре приговора Власову и его подчиненным ходатайствовал представитель общественного движения "За Веру и Отечество".

ОПЕЧАТКА

В № 2665-66 в заметку "С акцентом" А. Рахманова вкралась ошибка. Следует читать Je t'ai vu вместо J'ai t'ai vu.

Е. ОСТРОВСКИЙ-РОМАНОВ

Нам пишут из Мюнхена:

Здесь на 87-м году жизни умер многолетний руководитель и идеолог эмигрантского Народно-Трудового Союза Евгений Островский, более известный под псевдонимом "Романов".

После войны он возглавил левую фракцию этой организации и добился в 1954 году раскола НТС на "духовиков" и "трудо-виков". Вынужденные выйти из НТС "духовики" создали под верховенством В. М. Байдалакова параллельную организацию — РНТС (Российский НТС), вскоре однако прекратившую свое существование.

Главной причиной расхождений между "духовиками" и "трудо-виками" была ставка последних на советский актив.

ПУТИН И МАФИЯ

Нам пишут из Вены:

Разведывательные службы Европейского Союза изучают деятельность основанной в 1992 году совместной российско-немецкой компании СПАГ, которая занимается торговлей недвижимостью в Санкт-Петербурге.

В 1998 году немецкие специалисты заподозрили СПАГ в том, что она помогала отмывать деньги колумбийским наркобаронам и поддерживала связи с преступным миром РФ. Оказывается через СПАГ криминальные "авторитеты" скупали собственность в России.

Правоохранительные органы Лихтенштейна и Австрии уже выдвинули против одного из основателей компании Рудольфа Риттера официальное обвинение в том, что при его посредничестве один из кокаиновых картелей отмыл миллионы долларов.

В свое время В. Путин был

членом консультативного совета компании СПАГ и регулярно встречался с ее руководством, в том числе с Рудольфом Риттером.

Внимание европейских спецслужб привлекли также весьма близкие отношения связывающие Путина с бывшим главой русского представительства компании Владимиром Смирновым, который, по мнению спецслужб, имеет прямое отношение к криминальному миру РФ.

КАДЕТЫ ЗА "ХАММЕРА"?

Нам пишут из Сан Франциско:

Орган печати возглавляемого И. Козловым Кадетского Объединения в Калифорнии выступил в защиту деятельности известного бизнесмена — миллионера Бориса Иордана.

В № 67, за июнь с. г. "Кадетский Бюллетень" пишет, что хотя назначение Бориса Иордана на пост директора НТВ "вызвало немало шума, мы можем лишь порадоваться успехам сына нашего однокашника и редактора "Кадетской Переключки" Алексея Иордана".

Тем не менее бюллетень вынужден признать, что карьера Б. Иордана вызвала "противоречивую реакцию" среди кадет. Но это де "можно объяснить крайней неосведомленностью большинства членов Кадетских Объединений, получающих сведения либо из вторых рук, либо питающихся непроверенными слухами и даже злонамеренными искажениями и извращениями истины".

В заключение "Кадетский Бюллетень" посетовал, что имя Бориса Иордана "мелькает на страницах мировой печати, его упоминают в средствах массовой информации, имя Бориса Иордана всем знакомо, а кадеты молчат, как в рот воды набрали".

Редактор "Кадетского Бюллетеня" К. Ф. Синькевич умолчал

однако о том, что имя Бориса Иордана "мелькает" в печати обычно в весьма нелестном контексте. Так, недавно в газете "Нью Йорк Таймс" он был назван "новым Арманом Хаммером".

Как известно, Хаммер был коммунизирующим американским бизнесменом-миллионером, поддерживавшим советскую власть.

Кадетский орган печати также обошел молчанием, что в 7-ой главе своей книги "Березовский и разграбление России", П. Хлебников называет роль Бориса Иордана "ключевой" в устроенной вместе с олигархом Потаниным комбинации "займы за акции", разрушившей промышленность и финансы России. Борис Иордан сказал Хлебникову в 1994 году, что это была планомерная акция.

НАСЛЕДИЕ ЭМИГРАЦИИ

Нам пишут из СПб:

И. Б. Иванов сообщил, что после закрытия "Наших Вестей", на складе этого журнала в Калифорнии "осталось значительное количество старых его номеров, начиная с первых, а также комплекты номеров других эмигрантских военных периодических изданий. Все это представляет сегодня немалую ценность для историков и всех, кто интересуется историей и традициями Русской Армии, историей сопротивления русского народа коммунистическому режиму и русской белой эмиграцией. Поэтому нашими единомышленниками в Калифорнии организована пересылка этих изданий в распоряжение Русского Обще-Воинского Союза в России".

Начальником РОВСа составлен список адресов, по которым в настоящее время рассылаются комплекты журналов. В него внесены крупные научные центры и университетские города, а также ряд известных исследователей.

По словам И. Б. Иванова, "наследие белой эмиграции должно работать на национальную Россию".

СЕЙЧАС И ПРИ ЦАРЕ

Нам пишут из Москвы:

Анатолий Приставкин, председатель "Комиссии по помилованиям" выразил надежду, что судебная реформа позволит сократить число заключенных в Российской Федерации.

Он подчеркнул, что в дореволюционной России, имевшей приблизительно такое же население, было всего лишь 149 тысяч заключенных, по сравнению с миллионом содержащимся в настоящее время в различных тюрьмах.

Приставкин призвал отбросить "традиции Гулага".

В 35-ю годовщину со дня смерти редактора-издателя "Нашей Страны", генерального секретаря Российского Народно-Монархического Движения



**ВСЕВОЛОДА КОНСТАНТИНОВИЧА
ДУБРОВСКОГО**

и по случаю исполняющихся девятнадцати с половиной лет со дня смерти редактора-издателя "Нашей Страны"



**ТАТЬЯНЫ ВЛАДИМИРОВНЫ ДУБРОВСКОЙ
урожденной КИРЕЕВОЙ**

в воскресенье 9 декабря с. г. в буэносайресском Кафедральном Соборе Воскресения Христова, после Божественной литургии будет отслужена панихида.

Волею Божией 20 ноября с. г. на 86-м году жизни в Буэнос Айресе скончался



ИГОРЬ ВАСИЛЬЕВИЧ ФЕРДИНАНДО

о чем с прискорбием сообщает вдова покойного.

"НАША СТРАНА". Русская монархическая еженедельная газета. Основанная 18-9-1948 И. Л. Солоневичем. Изда- тель: М. В. Киреев. Редактор Н. Л. Казанцев. Адрес: М. Ки- реeff, Monroe 3578-11, 1430 Buenos Aires, Argentina. Тел. и факс: (54-11) 4544-0530. За содержание подписанных материалов отвечают их авторы, чьи мнения не обязательно выража- ют взгляды редакции. Рукописи не возвращаются. При перепечатке ссылка на источник обязательна. Цена 1 номера: Аргентина — 1,00 песо; Германия — 1,80 марок; Франция — 6 франков. США и остальные страны — 1 ам. доллар; Объявления: за 1 см. в 1 колонку — цена 4 экземпляров газеты. Выписывать чеки: Miguel Kireeff, for deposit only. Переводы только на: Citibank, N. A., 6105 Jericho Turnpike, Commack, NY 11725, USA. Account N° 78516453.

©"NASHA STRANA"—"NUESTRO PAIS". Semanario monárquico ruso. Registro Nacional de Propiedad Intelectual N°949.917. Editor: M. Kireeff, Monroe 3578, 1430 Buenos Aires, Argentina.

Correo Argentino	Franqueo pagado. Conces. N° 4233
Sucursal 30 (B)	Interes General. Conces. N° 3980